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Таким чином, проблема дитячої безпритульності та бездоглядності є актуальною не 
лише для України, а й для інших країн, які є економічно розвинені. Механізми протидії ди
тячій безпритульності та бездоглядності мають відмінні шляхи реалізації в різних країнах, 
але всі вони мають єдину мету.
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КРИТЕРІЇ ВИЗНАЧЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
В ПУБЛІЧНОМУ ПРАВІ

Процес формування такого явища як юридична відповідальність невід’ємно пов'язаний 
зі становленням права в цілому. Незважаючи на те, що дихомія права, тобто розмежування 
на приватне та публічне дістало свого обґрунтування в Античному Римі, застосування юри
дичної відповідальності публічно-правового характеру мало місце раніше -  ще за часів ви
никнення перших протодержав у світі.

Сучасна юридична наука розрізняє види юридичної відповідальності за галузевим прин
ципом, що автоматично вказує її приналежність до публічних чи приватних галузей права.

В.В. Копейчиков, розглядаючи юридичну відповідальність, вказує на існування таких її 
видів як кримінальна, адміністративна, цивільна та дисциплінарна [1, с. 205].

Таку класифікацію розширюють В.М. Кириченко та О.М. Куракін, які до видів юриди
чної відповідальності відносять конституційну, кримінальну, адміністративну, цивільну, ди
сциплінарну та матеріальну [1, с. 169].

Для предмету нашого дослідження вагомим критерієм поділу юридичної відповідаль
ності на види є галузевий.

Зокрема К.В. Басін розглядає галузевий критерій класифікації як найважливіший, оскільки 
надає можливість встановити галузеву приналежність юридичної відповідальності [2, с. 93].

За таким критерієм Р.А. Ромашов виокремлює такі види юридичної відповідальності як 
кримінальна, адміністративна, цивільно-правова [3, с. 212].

До цього переліку О.О. Кутафін додає й конституційну відповідальність, оскільки 
справедливо зазначає те, що вона є покаранням за порушення конституційних норм та здійс
нює правовідновлюючі функції [4, с. 389].

Крім того, слід визначити ще один критерій поділу юридичної відповідальності на ви
ди, який, на наш погляд, є головним для предмету нашого дослідження -  суб'єкт притягнення 
до відповідальності.

За даним критерієм до публічної відповідальності належать, на його думку, криміналь
на та адміністративна [4, с. 122].

Крім цього, вважаємо за доцільне погодитися з думкою О.В. Скрипнюком та В.Л. Фе- 
доренком, які до числа публічної відповідальності відносять конституційну, оскільки вона 
має чітко виражений політико-правовий характер та пов'язана зі здійсненням публічної вла
ди у суспільстві [1, с. 73].

Таким чином, розглядаючи історичні аспекти виникнення та розвитку юридичної від
повідальності в публічному праві слід аналізувати та досліджувати її шляхом аналізу таких 
видів відповідальності як кримінальна та конституційна.
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ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА, ЯК ОСНОВА 
ДЕРЖАВНОСТІ В УКРАЇНІ

Історичний зв'язок між минулим і сьогоденням прослідковується в менталітеті будь 
якого народу, чи носія цього менталітету. Не є виключенням з цього правелу і ми -  Українці. 
Не дарма сусідні народи склали про нас приказку: «Там, де є два українця, буде завжи -  три 
гетьмана». Можливо це був чийсь злий жарт, але і в ньому прослідковується нездоганне ба
жання до волі, до можливості власноруч вирішувати ті питання, що ставе життя до людини, 
чи то до громади, а може і всьго народу, що об'єднана спільним викликом і спільним принят- 
тям рішення, що до його вирішення. За звичай, більшість дослідників минулих років почина
ли свій дослід з часів Хмельниччини, чи то так званної Магдебургії, коли вели мову про са
моврядування тієї, чи іншої громади в межах існуючої держави. Про те, існують незапереч
ливі докази того, що самоврядність общин була започаткована на наших землях, ще до вине- 
кнення державності взагалі (наприклад у так званних носіїв Трипільскої культури), чи під 
час існування перших державних утворень на теренах нашої країни (Скіфська держава, 
грецькі мегаполіси, чи Київська русь).

Наші предки, як відомо з праць древніх грецьких та азійських істориків, довгий час 
зберегти у себе патріархальний племінний побут. Вони ділилися на племена. Плем'я ж скла
далося з родів. Родові старшини мали велику владу кожний у своєму роді, а зійшовшись ра
зом на раду, тобто -  віче, як це називалося за часів Київської культури, вони вирішували 
справи за все своє плем'я. Все здобуте спільною працею було загальним надбанням і ділило
ся між племенами порівну. Це первісне розуміння рівності збереглося у наших пращурів на 
довгі століття.

З часом, коли племена розселялися на великих просторах, зв'язок між ними став 
слабшим і вони розпадалися, ділячись на самостійні родини. Кожна окрема сім'я заводила 
свою особливу ріллю, мала свої покоси, відокремлено полювала і промишляла в лісах. 
Загальна родова власність замінялася сімейної. Саме так же переставала діяти й влада 
старшого роду, він не міг керувати всіма господарствами родичів, якщо ці господарства 
були розкидані на великих відстанях. Його влада переходила до батька кожної окремої 
сім'ї. З розпадом родових зв'язків, родичі переставали відчувати свою спільність і в разі 
потреби об'єднувалися для спільних справ уже тільки по сусідству. На загальний радах, 
або віче сходилися домохазяїни відомої округи. Сполучені одним якимось загальним 
інтересом, вони становили громаду і обирали для ведення спільних справ виборних 
старійшин.

За доби утворення держави Київська Русь, право територіальної громади було відобра
жено і в законодавчих актах, зокрема в Руській правді,а з часом, після утворення Литовсько -  
Руської держави і в Литовських статутах.

Дослідження еволюції інституту місцевого самоврядування в нашій Країні має не лише 
наукове теоретико-історичне, а й прикладне юридичне значення. Для запровадження реформ 
є недостатнім лише використання аналогії з нині діючими передовими моделями місцевого 
самоврядування, якщо при цьому не буде враховано національну ментальність, традиції та 
власний історичний досвід нашого народу.
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